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ПРОТОКОЛ № 5 

засідання педагогічної ради 

Лубенського лісотехнічного фахового коледжу  

 

14.03.2024 р.                                                                                             м. Лубни 

 

Присутні: 38 осіб 

Відсутні: 2 особи – Корнієнко С.П. (лікарняний), Пономаренко С.І. 

(увільнений). 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

  

1. Про результати здачі підсумкової атестації здобувачами освіти 

спеціальності 206 Садово-паркове господарство.  

(Грибович Є.С.) 

2. Про результати здачі підсумкової атестації здобувачами освіти 

спеціальності 205 Лісове господарство заочної форми навчання. 

 (Сендзюк В.А.) 

3. Про результати рубіжного контролю здобувачами освіти за січень-

лютий 2024 року.  

(Кушніренко Т.В.) 

4. Про визнання результатів підвищення кваліфікації педагогічними 

працівниками. 

 (Рева В.В., педпрацівники) 

5. Про вступну кампанію 2024 року.  

(Тихович В.Є.) 

6. Про розгляд Положення про навчальну міждисциплінарну 

лабораторію «Лісового господарства». 

(Ковальчук О.І.) 

7. Про розгляд Положення про рейтингове оцінювання професійної 

діяльності педагогічних працівників Лубенського лісотехнічного 

фахового коледжу. 

(Кушніренко Т.В.) 

8. Різне 

 

 

СЛУХАЛИ: Тиховича В.Є., в.о. директора коледжу, який ознайомив 

присутніх з порядком денним педагогічної ради та її регламентом. План 

прийнятий за основу, зауваження відсутні. 

1. СЛУХАЛИ: Грибович Є.С., голову циклової комісії спеціальності 

«Садово-паркове господарство», з інформацією про результати захисту 

дипломних проєктів студентами спеціальності 206 «Садово-паркове 

господарство». Доповідач детально ознайомила присутніх з процедурою 
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проведення захисту дипломних проектів, складом екзаменаційної комісії. 

Головою комісії був призначений кандидат сільськогосподарських наук, член 

правління Всеукраїнської асоціації виробників садивного матеріалу, керівник 

розсадника декоративних рослин «Осокор» та ландшафтної компанії «VERT» 

Андрій Бут. До складу комісії увійшли:  

Єлізавета Грибович – секретар комісії, голова циклової комісії 

спеціальності «Садово-паркове господарство», викладач фахових дисциплін; 

 Оксана Замула – викладач фахових дисциплін циклової комісії 

спеціальності «Садово-паркове господарство». 

 Обов’язки технічного секретаря виконувала Тетяна Турченко. 

Студенти заздалегідь отримали завдання, у роботі над ними дотримувалися 

етапів виконання, термінів, процедури попереднього захисту проектів. Всі 

дипломні проєкти пройшли перевірку на плагіат. 

Для захисту одного проєкту відводився час в межах 30 хв. Кожному студенту 

задавали додаткові запитання за змістом дипломної розробки. Розбіжностей в 

оцінці знань членами ЕК не було. 

Група 

 

Кількість 

студентів 

Оцінки Успішність Середній 

бал «5» «4» «3» «2» абсолют

на 

якісна 

СПГ-41 20 7 5 8 0 100 % 60 % 3,95 

Відмічено належний рівень виконання робіт, рівень технічного супроводу, 

застосування відеоматеріалів, презентацій, наглядних креслень. Особливо 

вирізнялись проєкти щодо реконструкції, планування та озеленення територій 

приватних будинків Анастасії Вейс, Тетяни Зінченко, Карини Іванової, Владислави 

Олійник; планування та озеленення території парку Марії Мисюри; реконструкції 

території та озеленення Академічного ліцею імені братів Шеметів Марії 

Григоренко. 

За рішенням ЕК всім студентам була присвоєна кваліфікація фахівець садово-

паркового господарства. 

ВИСТУПИЛИ: Тихович В.Є., в.о. директора коледжу, який рекомендував у 

майбутньому звернути увагу на створення проєктів по реконструкції та озелененню 

території коледжу. 

2. СЛУХАЛИ: Сендзюк В.А., викладача фахових дисциплін, секретаря 

екзаменаційної комісії про складання Кваліфікаційного іспиту за фахом 

студентами заочного відділення освітньо-професійної програми «Лісове 

господарство» спеціальності 205 «Лісове господарство». Доповідач повідомила, 

що атестація здобувачів фахової передвищої освіти проводилась у формі 

кваліфікаційного іспиту в групах: ЛГЗ-51 і - ЛГЗ-52 з 26.02. по 29.02.2024 року. 

Згідно з наказом по Лубенському лісотехнічному фаховому коледжу № 174-о 

від 30.11.2023 року комісія працювала у складі: 

голова комісії – Тенянко О.Г., провідний мисливствознавець 

Слобожанського лісового офісу ДП «Ліси України»;  
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 члени комісії : Сендзюк В.А., секретар комісії, викладач фахових 

дисциплін; 

        Чичул А.С., викладач фахових дисциплін; 

        Обов’язки технічного секретаря виконувала Турченко Т.В. 

До складання екзамену були допущені 57 студентів, які в повному обсязі 

виконали вимоги навчального плану і програми з усіх дисциплін. Доповідач 

повідомила, що враховуючи запровадження режиму воєнного стану на території 

України та звернення 22 здобувачів освіти щодо неможливості їхнього прибуття 

до коледжу, з метою забезпечення безпеки студентів, які проживають у 

віддалених регіонах підсумкову атестацію у формі здачі комплексного екзамену 

було дозволено провести дистанційно через Google Meet, із аудіо-та відео 

фіксацією конференцій.  

Результати кваліфікаційного іспиту: 

Група 

 

Кількість 

студентів 

Оцінки Успішність Середній 

бал «5» «4» «3» «2» абсолют

на 

якісна 

ЛГЗ-51 34 2 10 22 0 100 % 32,29% 3,4 

ЛГЗ-52 23 3 7 12 1 95,65% 43,43% 3,5 

Студент Бахмат Є.С. не з’явився на здачу комплексного екзамену. 

Кваліфікаційний іспит проведений на належному організаційному та 

методичному рівні. Студенти продемонстрували свої знання - їхній рівень 

підготовки в повній мірі відповідає вимогам кваліфікаційної характеристики 

техніка лісового господарства за освітньо-професійним ступенем «Фаховий 

молодший бакалавр». Проведення кваліфікаційного іспиту у формі комплексного 

екзамену із збільшеною кількістю фахових дисциплін відповідно стандарту 

овітньо-професійної програми дає можливість краще оцінити рівень підготовки 

випускників, розкрити їхні практичні вміння та навички. 

3. СЛУХАЛИ: Кушніренко Т.В., завідуючу денним відділенням, з 

інформацією про стан успішності студентів. Доповідач озвучила склад комісії з 

рубіжного контролю і перейшла безпосередньо до аналізу успішності студентів 

за період навчання з 15.01 по 29.10.2024 р. 

Підсумки рубіжного контролю охоплюють 14 академічних груп, а це – 267 

студентів денної форми навчання, в тому числі 53 студенти за індивідуальною 

формою навчання.  

Абсолютна успішність – 26 %; 

Якісна успішність – 12,0%; 

Кількість студентів, які навчаються на «добре» і «відмінно» – 31 особа, це – 

11,6%; 

Кількість відмінників – 5 осіб, що становить 1,9%; 

Кількість студентів, які мають 3 і більше боргів – 111, що становить 42%. 
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Проаналізовано рейтинг в розрізі академічних груп: 

Найнижча абсолютна успішність – ЛГ-33 – 11,1%; 

Найнижча якісна успішність – ЛГ-11 – 3,4%; 

Найбільше боржників, які мають 3 і більше боргів – ЛГ-33 – 72%; 

    ЛГ-31 – 68%; 

Крім цього був проаналізований стан відвідування навчальних занять 

студентами коледжу за січень-лютий 2024р. Враховуючи дані аналізу, виникає 

потреба вжиття невідкладних заходів для поліпшення дисципліни, як навчальної 

так і виховної. 

ВИСТУПИЛИ: Тихович В.Є., в.о. директора коледжу, який підвів підсумки, 

щодо складної ситуації з вмотивованість студентів до навчання та запропонував 

29.03.2024 року провести батьківські збори для студентів IV курсу. 

Омельченко С.Я., викладач загальноосвітніх дисциплін, який запропонував 

наголошувати студентам на характеристиках, які вони отримають по завершенню 

навчання в коледжі. 

4. СЛУХАЛИ: Рева В.В., заступник директора з навчальної роботи, про 

розгляд клопотань Бурдим М.М., Гонтаря В.І., Грибович Є.С., Замула О.М., 

Козачкова А.С., Корнієнко С.П., Кушніренко Т.В., Лунєнкова У.Б., Омельченко 

С.Я., Пєтухов Г.Ф., Полянна Л,М., Рудик А.В., Ступка Д.Г., Шестопал О.В. щодо 

визнання результатів підвищення кваліфікації. (Додаток №1). 

Відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту» та Порядку 

підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 21.08.2019 р. № 800 результати 

підвищення кваліфікації у суб’єктів підвищення кваліфікації, які мають ліцензію 

на підвищення кваліфікації або провадять освітню діяльність за акредитованою 

освітньою програмою, не потребують окремого визнання чи підтвердження. 

Результати підвищення кваліфікації інших суб’єктів підвищення кваліфікації 

визнаються рішенням педагогічної ради. 

Доповідач повідомила, що вищеперераховані викладачі пройшли підвищення 

кваліфікації з різних напрямків, скориставшись послугами різних освітніх ресурсів. 

ВИСТУПИЛИ: Бурдим М.М., практичного психолога, яка повідомила, що 

пройшла онлайн-курс за темою «Недискримінаційний підхід у навчанні» на 

освітній платформі ТОВ «EdEra». За результатами навчання отримала сертифікат 

від 04.03.2024 р., який посвідчує тривалість навчання 32 год./ 1,06 кредиту ЄКТС. 

Гонтар В.І., викладач спеціальних дисциплін, який повідомив присутнім, що 

пройшов програму підвищення кваліфікації завідувачів лабораторією закладів 

фахової передвищої освіти за темою «Розвиток професійної компетентності 

завідувачів лабораторією закладів фахової передвищої освіти» на освітній 

платформі VektorUA. За результатами навчання отримала сертифікат 

№ПК241500125 від 29.01.2024 р., який посвідчує тривалість навчання 30 год./ 1 

кредит ЄКТС. 

Грибович Є.С., викладач спеціальних дисциплін, яка ознайомила присутніх з 

темами підвищення кваліфікації: 
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- вебінар «Практикум використання сервісу Canva: розширення можливості 

для професійного рівня використання»; 

- тренінг «Тренди освіти 2024». 

За результатми навчання отримала сертифікати загальним обсягом 32 год./1,06 

кредиту. 

Замула О.М., викладач спеціальних дисциплін, яка ознайомила присутніх з 

темами підвищення кваліфікації, які здобула скориставшись освітньою 

платформою ГО «Прометеус»: 

- «Перша домедична допомого в умовах війни»; 

- «Медіаграмотність: як не піддаватися маніпуляціям?»; 

- «Безпека в інтернеті під час війни: практичний курс»; 

- «Небайдужі: базові емоційні потреби та соціальна взаємодія». 

За результатами надано сертифікати загальним обсягом годин 75 год./2,5 кредиту 

ЄКТС. 

Кушніренко Т.В., Омельченко С.Я., викладачі загальних дисциплін, кожен з 

яких ознайомив присутніх з програмою підвищення кваліфікації за темою «Перша 

психологічна допомога під час війни», яку вдосконалили скориставшись послугами 

Міністерства освіти і науки України Інститут модернізації змісту освіти. За 

результатами успішного проходження курсу отримали сертифікат загальним 

обсягом годин 30 год./1 кредит ЄКТС. 

Лунєнкова У.Б., вихователь гуртожитку, яка скориставшись послугами ГО 

«Прометеус» пройшла онлайн курс з теми «Протидія та попередження булінгу 

(цькуванню) в закладах освіти. Успішне проходження курсу посвідчує отримання 

сертифікату від 14.02.2024 р. загальним обсягом 80 год./2,6 кредиту ЄКТС. 

Пєтухов Г.Ф., викладач фахових дисциплін, який ознайомив присутніх, що 

скориставшись послугами VektorUA (навчання та курси підвищення) підвищив 

кваліфікацію за напрямком особливості викладання дисципліни «Основи 

проєктування деревообробних цехів» в закладах фахової передвищої освіти.  

Полянна Л.М., викладач фахових дисциплін, яка на базі ГО «Прометеус» 

пройшла підвищення кваліфікації педагогічних працівників: нові вимоги і 

можливості. За результатами успішного проходження курсу отримала сертифікат 

від 19.01.2024 року, загальним обсягом 15 год./0,5 кредиту ЄКТС. 

Рудик А.В., викладач фахових дисциплін, який взяв участь у VI Всеукраїнській 

науково-практичній конференції «Роль освіти у відбудові України: актуальні 

аспекти підготовки фахового молодшого бакалавра», яка відбулася на базі ВСП 

«Житомирський торговельно-економічний фаховий коледж Державного 

торговельно-економічного університету». За результатами отримано сертифікат 

№416/24 від 14.02.2024 року, обсягом 12 год./0,4 кредиту ЄКТС. 

Ступка Д.Г., майстер виробничого навчання, підвищив кваліфікацію на тему 

«Розвиток професійних компетентностей майстрів виробничого навчання 

спеціальності «Лісове господарство» на освітній платформі VektorUA (навчання та 

курси підвищення). За результатами успішного проходження навчання отримав 

сертифікат №ПК240830264 від 04.03.2024 року, обсягом 150 год./5 кредитів ЄКТС. 

Шестопал О.В., майстер виробничого навчання, підвищив кваліфікацію на 

тему «Розвиток професійних компетентностей майстрів виробничого навчання 
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спеціальності «Садово-паркове господарство» на освітній платформі VektorUA 

(навчання та курси підвищення). За результатами успішного проходження 

навчання отримав сертифікат №ПК240830264 від 04.03.2024 року, обсягом 150 

год./5 кредитів ЄКТС. 

ВИСТУПИВ: Тихович В.Є., в.о. директора коледжу, який запропонував 

задовольнити клопотання Бурдим М.М., Гонтаря В.І., Грибович Є.С., Замули О.М., 

Кушніренко Т.В., Омельченка С.Я., Лунєнкової У.Б, Пєтухова Г.Ф., Полянної Л.М., 

Рудика А.В., Ступки Д.Г., Шестопала О.В. про визнання результатів підвищення 

кваліфікації.  

За визнання результатів підвищення кваліфікації Бурдим М.М. голосували: 

«за» – 37 осіб, 

«проти» – 0, 

«утрималося» – 0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання результатів підвищення кваліфікації Гонтаря В.І. голосували: 

«за» – 37 осіб, 

«проти» – 0, 

«утрималося» – 0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання  результатів підвищення кваліфікації Грибович Є.С. 

голосували: 

«за» – 37 осіб, 

«проти» – 0, 

«утрималося» – 0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання  результатів підвищення кваліфікації Замули О.М. голосували: 

«за» – 37 осіб, 

«проти» – 0, 

«утрималося» – 0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання  результатів підвищення кваліфікації Кушніренко Т.В. 

голосували: 

«за» – 37 осіб, 

«проти» – 0, 

«утрималося» – 0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання  результатів підвищення кваліфікації Омельченка С.Я. 

голосували: 

«за» – 37 осіб, 

«проти» – 0, 

«утрималося» – 0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання  результатів підвищення кваліфікації Лунєнкової У.Б. 

голосували: 
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«за» – 37 осіб, 

«проти» – 0, 

«утрималося» – 0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання  результатів підвищення кваліфікації Пєтухова Г.Ф. голосували: 

«за» – 37 осіб, 

«проти» – 0, 

«утрималося» – 0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання  результатів підвищення кваліфікації Полянної Л.М. 

голосували: 

«за» – 37 осіб, 

«проти» – 0, 

«утрималося» – 0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання  результатів підвищення кваліфікації Ступки Д.Г. голосували: 

«за» – 37 осіб, 

«проти» – 0, 

«утрималося» – 0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання  результатів підвищення кваліфікації Шестопала О.В. 

голосували: 

«за» – 37 осіб, 

«проти» – 0, 

«утрималося» – 0, 

не голосували – 1 особа. 

5. СЛУХАЛИ: Тиховича В.Є., в. о директора коледжу, який повідомив, 

що викладачами коледжу Пелипань Я.М., Рудиком А.В., Козачковой А.С., 

Герасименком О.М. в рамках профорієнтаційних заходів було відвідано 5 шкіл 

міста та Лубенський професійний ліцей. Такі заходи мають на меті розширити 

контингент вступників до коледжу. Враховуючи реформування закладів повної 

загальної освіти, коледжу необхідно потужно про себе заявляти, розширювати 

територію вступників. 

ВИСТУПИЛИ: Пелипань Я.М., голова циклової комісії загальноосвітніх 

дисциплін, яка зазначила, що у рамках Днів колежу викладачами Аліною 

Козачковою, Олександром Герасименком та Андрієм Рудиком відвідано школи 

міста та Лубенський професійний ліцей. Зустрічі були насиченими інформацією 

про коледж, про особливості навчання, спеціальності, продемонстровано 

відеоролик про навчальний заклад який презентували студенти Владислав 

Кресюн, Любов Семенюта та Володимир Балюк. Чекаємо на наплив абітурієнтів 

у період вступної кампанії. 

Грибович Є.С., голова циклової комісії «Садово-паркове господарство», 

яка повідомила присутнім, що спільно з Ларисою Полянною, викладачем 

фахових дисциплін, в рамках профорієнтації школярів відвідали навчальні 
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заклади Хорольської територіальної громади Лубенського району Полтавської 

області. Опорні заклади Хорольської міської ради Лубенського району 

Полтавської області: Хорольська гімназія, Хорольський ЗЗСО I-III ступенів №1, 

Новоаврамівський ліцей, Вишняківський заклад загальної середньої освіти I-III 

ступенів; Хорольську спеціалізовану школу I-III ступенів №3; заклад освіти 

"Покровськобагачанський ліцей"; Штомпелівська загальноосвітня школа I-III 

ступенів. Учням демонстрували наданий відеопрезентаційний матеріал. Діти 

активно цікавилися вступом, вступними випробуваннями, наявність бюджетних 

місць, стипендію. Загалом враження та атмосфера позитивні. 

Якименко М.М., викладач фахових дисциплін, який ознайомив присутніх, 

що ним спільно з Олександром Литвиненком та Олександром Герасименком для 

формування реального уявлення про навчання у Лубенському лісотехнічному 

фаховому коледжі за спеціальностями, які можна тут отримати. Нинішнім 

школярам необхідна повна і постійна інформація. Відповідну допомогу учням 9-

х та 11-х класів Оржицької, Денисівської, Вишнівської, Новооржицької і 

Лазірківської шкіл та Зарізької й Величківської гімназій було надано у формі 

профорієнтаційної бесіди з використанням презентації та відеороликів про наш 

навчальний заклад. Запросили школярів на День відкритих дверей 16 березня, а 

також вступати на навчання до нашого коледжу. 

6. СЛУХАЛИ: Ковальчука О.І., голову циклової комісії ОПП «Лісове 

господарство», який ознайомив із Положенням про навчальну міждисциплінарну 

лабораторію «Лісового господарства» у Лубенському лісотехнічному фаховому 

коледжі, розробленим у відповідності із Законом України «Про фахову 

передвищу освіту», діючими нормативними документами і забезпечуватиме 

належне функціонування закладу освіти.  

ВИСТУПИЛИ: Рева В.В., заступник директора з навчальної роботи, який 

повідомив, що положення відповідає сучасним вимогам та стану справ у коледжі. 

Виконання цього положення дозволить викладачам більше розкрити свої 

можливості, активніше займатися навчально-методичною роботою. 

Запропонував затвердити дане положення. 

ГОЛОСУВАЛИ:  

«за» – 38 осіб; 

«проти» – 0 осіб; 

«утримались» – 0 осіб. 

7. СЛУХАЛИ: Кушніренко Т.В., завідуючу денним відділенням, яка 

ознайомила із Положенням про рейтингове оцінювання професійної діяльності 

педагогічних працівників Лубенського лісотехнічного фахового коледжу, яке 

розроблене у відповідності із Законом України «Про фахову передвищу освіту», 

діючими нормативними документами і забезпечуватиме належне 

функціонування коледжу: 

 

8. Різне 

https://lltk.edu.ua/2023-2024-nr/zaproshuiemo-16-bereznia-na-den-vidkrytykh-dverei
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8.1. СЛУХАЛИ: Тиховича В.Є., в. о. директора коледжу, який повідомив 

присутнім, що коледж успішно підтвердив програму розвитку закладу освіти на 

бюджетній комісії Лубенської міської ради, про винесення її на сесію Лубенської 

міської ради. Доповідач зазначив на важливості розповсюдження інформації про 

день відкритих дверей, який відбудеться 16.03.2024 року. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РІШЕННЯ ПЕДРАДИ 
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1.  Інформацію щодо результатів захисту дипломних проєктів випускниками 

спеціальності 206 «Садово-паркове господарство» взяти до відома, 

відзначивши прикладну тематику проєктів. 

2. Інформацію про підсумки складання Кваліфікаційного екзамену за фахом 

студентами заочного відділення спеціальності 205 «Лісове господарство» 

взяти до відома.  

3. Схвалити та затвердити наступні Положення Лубенського лісотехнічного 

фахового коледжу: 

- Положення про навчальну міждисциплінарну лабораторію 

«Лісового господарства»; 

- Положення про рейтингове оцінювання професійної діяльності 

педагогічних працівників Лубенського лісотехнічного фахового коледжу. 

4. Вищезазначені Положення рекомендувати до введення в дію наказом 

директора коледжу та розмістити їх на сайті. 

5. Визнати результати підвищення кваліфікації таких педагогічних 

працівників Лубенського лісотехнічного фахового коледжу: 

- Бурдим М.М. в обсязі 32 год. / 1,06 кредиту ЄКТС; 

- Гонтаря В.І. в обсязі 30 год. / 1 кредит ЄКТС; 

- Грибович Є.С. в обсязі 4 год. / 0,12 кредиту ЄКТС; 

- Замули О.М. в обсязі 45 год. / 2,5 кредиту ЄКТС; 

- Козачкової А.С. в обсязі 45 год. / 2,5 кредиту ЄКТС; 

- Корнієнко С.П. в обсязі 30 год. / 1 кредит ЄКТС; 

- Кушніренко Т.В. в обсязі 30 год. / 1 кредит ЄКТС; 

- Лунєнкової У.Б. в обсязі 80 год. / 2,6 кредиту ЄКТС; 

- Омельченка С.Я. в обсязі 30 год. / 1 кредит ЄКТС; 

- Пєтухова Г.Ф. в обсязі 30 год. / 1 кредит ЄКТС; 

- Полянної Л.М. в обсязі 15 год. / 0,5 кредиту ЄКТС; 

- Рудика А.В. в обсязі 12 год. / 0,4 кредиту ЄКТС; 

- Ступки Д.Г. в обсязі 150 год. / 5 кредитів ЄКТС; 

- Шестопалу О.В.в обсязі 150 год. / 5 кредитів ЄКТС. 

6. Інформацію щодо проведення профорієнтаційної роботи взяти до 

відому. 

7. Провести День відкритих дверей 16 березня із залученням учнів шкіл та 

їх батьків. 

(Приймальна комісія) 

 

 

Голова педради      Володимир ТИХОВИЧ 

 

Секретар                         Марина БУРДИМ 


